Correction des exercices de jeudi : Regardez bien la correction et corrigez correctement et
entierement vos exercices du jour.

A demain !

Ex1p51

B est un prisme et D est une pyramide

A n’est pas une pyramide car il manque un triangle.

Pour la figure C, si on plie, 2 c6tés qui se touchent n’ont pas la méme longueur et le sommet de
I"angle droit n’est pas a la bonne place.

Pour la figure E, quand on plie, 2 triangles se chevauchent (ils sont I'un sur l'autre) et il n’y a pas de
triangle accroché au carré qui est en bas.

Ex 2 p 50

G est un pavé droit

H est un cube

F n’est pas un pavé droit car il n’y a que 2 paires de rectangles identiques. Les rectangles 1 et 2 sont
différents

| n’est pas un cube car les carrés 1 et 2 se chevauchent.




Correction des exercices de francais :

Ex1p 104

Adjectifs qualificatifs noms Groupes nominaux

fiévreux menuisier une gentille petite fille
actif décorateur un vrai saltimbanque

claire
grand

Ex 5 p 105

Cette petite fille est I'ainée de la famille.

Mes clés demeurent introuvables.
Pour la féte de I’école, les enfants seront tous déguisés de la méme facon.
Ces patisseries me semblent excellentes.

Ces enfants sont de vrais pirates.

Ex 7 p 105

Pour cet exercice, je vous propose des réponses mais il y a plusieurs possibilités.

Paul et Sofiane sont des freres jumeaux

GN
Les villes d’Italie restent magnifiques.
Adj
Mon grand-pére était pompier.
Nom

Mes cousins deviendront de grands astronautes.

GN

Et voici la correction de la dictée flash :

L'exode rural avidé lescampagnes audix-neuvieme siecle et l|a population s’est

CoD CCT

regroupée dans les villes.

CCL



